Inan-koHcnekT ypoka « ®@ynknun Yy = [X], y = {X}». 8 kaacc.

Tun ypoka: ypok U3y4eHHs] HOBOTO MaTepHaia.

Ieapb ypoka: no3HakoMuTh yuamnuxces ¢ pyakmusamu Y = [X], y = {X}.
3amaum ypoka:

O0Opa3oBareabHbIE:

— BBECTHU MOHSATHUE 1IEJION U APOOHON YacTH;
— paccmotpeTh pynkmuu Y = [X], Y = {X}u ux coiicTsa;
— pacCMOTPETh YPaBHEHUSI U CUCTEMbI YPABHEHHIA C 1IEJI0W U TPOOHOM YacThIO.

PasBuBaroimue:

— pa3BUBATL MATCMATUYCCKYIO pCUb Y YUHAIIUXCA;

BocnurarenbHbIE:

— BOCITUTBHIBATH Y YUAIIUXCSI BHUMATEIBHOCTh U HAOIIOJaTEIbHOCTb.

Oob6opynoBanme: MesoBasi 10CKa, MPE3EHTALIUS.

MeToanuyeckue 0coO0eHHOCTH: YPOK pa3paboraH 1o yueOHuKy MaTtemaTtuka. 8
KJ1acc: yu4eOHUK JJis 001ieoOpa3oBaTenbHbIX yupexaeHuit. /C.M. Hukonsckuii, M. K.
IToranos, H. H. Pemernukos, A. B. llleBkun. U3a. 5-e. — M.: [Ipocsemienue, 2014r;

Xoa ypoka

I. Opranu3zanuoHHbIi MOMeHT ( 4 MHUHYTHI).

[IpuserctBue. [IpoBepka roroBHOCTH K ypoKy. [IpoBepka Hanmuus gomMairHen
paboTHI.

I1. Co6cTBeHHO Ypok ( 39 MUHYT).

1) KoHTpoJb 3HAHUIT — cAaMOCTONITeIbHAs padoTa — 14 MUHYT

VYyanuecs BbINOIHAIOT pa0OTy Ha ABOMHBIX JTUCTOUKAX.

1 Bapuant

[Toctpoiite rpaduk GpyHKIUU
y = |x|x+ |x| — 6x u onpenenuTe, MNPU KAKUX
3HAYEHUSIX m MpsMasi y = m uMeeT ¢ rpaduKomM
POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.

X

2 Bapuant



(x2 + 3x)|x|
x+3

U ONpe/Ie/IUTE, IPU KaKUX 3HAYCHUSIX m MpsiMast

Y = m He uMeeT ¢ rpaguKOM HU OJHOM OO0IIIeiH

TOYKH.

[TocTpoiire rpaduk hyHKUMU y =

2) N3yueHune HOBOro MaTepuaja — JieKUMs + peumieHue 3aaa4 — 12 MUHYT.
VYuyarniuecs 3anMChIBalOT B TeTpaasx. (ciaiig 2)
— Dlenol wacTpl0 uMciaa X Ha3bIBaeTCs HauOoOJbllIee IeJ0e 4YHUCIo N, He
npeBbIIIAIONIEe X
Hanpuwmep:
[381=3,[3,17]=3,[-3,17] =-4
— JIpo6HOI1 YacThiO YKClia Ha3bIBAIOT PA3HOCTh MEK/Yy CAMUM YUCIOM X U €T0
L[E€JION YaCThIO:
3= x-Ix] = x={x}+[x]
— Berunciute cnenyromue npuMepsl: (ciaiia 4)
[71=7
[-12] = -12
[-7,41] = -8
[8,39] =8
{3}=0
{-8,2}=0,8
{-5}=0
{31,12} = 0,12
— [TocmoTpuTE HA UHTEPAKTUBHYIO JOCKY. 3alIUIINUTE OCTPOCHUE (PYHKINHU Y =
[X]. (cmaiinx 5)
— 3anummre cBoiicTBa GyHkmu Y = [X]: (cnaiin 6)
D(y) = R;
Ely) =2
Hu yeTHas, Hu HedeTHas
Heorpannuenna;

Nwmeert pa3psls;



HeyOniBatomas;
He npunumaer HanOOJBIIEro U HAUMEHBIIETO 3HAYEHUN HAa OOJIACTU OMNpEEICHUs,
T.K. TIOCTOSIHHA Ha Ka)<JIoM UHTepBaie [N ; n+1).
— 3anumure noctpoenue pynkuuu Y = {X}. (cnaiin 7)
— 3anummre cBoicTBa Gynkuuu Y = {X}: (cnaiix 8)
D(y) =R
Hu yeTHas, Hu HeueTHas
E(y)=10.2)
Orpanunyena
Nwmeert pa3pbiB
BospacTaroias Ha Ka)aoM mojyuHTepBaie [N, N+1)
Ha xaxxaom monyuntepBane [N; n+1) dynkuus Yy = {X} mpuHHMaeT HaWMEHBIIICE
3HA4YCHHUE B TOYKE N
3) 3akperuieHne U3y4YeHHOI0 MaTepuaja — pelleHue 3aJ1a4 y Jocku — 13
MHHYT.
VYyamuecs BbI3bIBaoTCS K jJocke. OctanbHble pabotaioT B terpaasx. [locie
OCYILIECTBIISIETCS KOJUIEKTUBHAS TIPOBEPKA.
Ne 420 IToctpoiite rpaduk dyukiuu: (caaig 9-12)
a)y =2[Xx];
6)y =-3[xI;
B)y == [X];
r) y=-{x};
0y =50k
e) y=[x-2];
x) y=[x]-{x}.
Ne 421 Pemnre ypaBuenue: (cnaiin 13)
6) x = [x] - {x}

Ne 422 Pemure cucremy ypaBHeHui: (cnaia 13)

[x] +{y} = —2,13
aw[ﬂ+&hﬂ5



II1. UTor ypoka (2 MHHYTHI).

IleseBoi utor — pediexkcus

Kakue ¢ynkumm wMbl paccMarpuBanu cerogHs? Ecte nu  kakue-HUOYIb

BOITPOCHI?

OueHuBaHuEe JEATENbHOCTH YYEHHKOB — BBICTABIEHHE OIIEHOK 3a paboTy Ha

YpOKe.

JlomaliHee 3aJaHue:
Ne 420 (t, x, M, ), 421 (B), 422 (0).
420. Ilocrpoitre rpadpmur QyHKIMUMK:

a) y=2[x]; 6) y=-3[x]); B) y = %[x];
ry= [%] n y=-[x}; e) y=-{x}
x) y=-3{x} 3) y=2{x}; M) y= %{x}:
x)y={§}; a) y=[x-2); M) y={x}+2;
H) y=[x]+ {x}; 0) y = [x] - {x}; m) y = {x}%

421. Pemnre ypasHeHue:
a) x=[x]+ {x}; 6) x=[x] - {x} B) [x]? - {x}* = 3,75.

422. Pemunre cucreMy ypaBHeHM:

){lx]+{y}=—2.13. " {x+[y]=6.l.
2 [y] + {x} = 3,5; y + {x} = -5,6;

l[x] + {_‘/} +2= -0.8.
B) {[y]+ {2} + x = 4,95,
l[z] + {x} +y = 0,75.



